
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

25ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 14.06.2023 

INÍCIO: 09h41min 

 

PRESIDENTE: SR. RIBEIRO DO SINPOL 

 

SECRETÁRIO: SR. CÁSSIO GOIS 

 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Sob a proteção 

de Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 25ª Sessão Extraordinária da 1ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da Ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. CÁSSIO GOIS (Secretário ad hoc) - Presidente, 

solicito a dispensa da leitura da Ata.  

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Está dispensada 

a leitura da Ata. E que seja publicada no Diário Oficial do 

Poder Legislativo.  

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) – Presidente, 

é o Deputado Marcelo Cruz. Registra a minha presença. 

 

O SR. CÁSSIO GOIS (Secretário ad hoc) – Registrado. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Está registrado 

Presidente.  

 

O SR. EDEVALDO NEVES (Por videoconferência) – Deputado 

Edevaldo Neves também, Presidente. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Positivo, estão 

todas registradas: a presença do Deputado Marcelo Cruz, do 

Deputado Edevaldo e da Deputada Rosangela, que pediram por 

último.  

 

O SR. CÁSSIO GOIS (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

83/2023 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 57.  Autoriza o Poder 



Executivo a abrir crédito adicional especial por anulação, 

até o valor de R$ 1.260.420,00, e cria programa e ação no 

orçamento-programa do Estado de Rondônia, para o exercício 

de 2023, em favor da unidade orçamentária Polícia Civil – 

PC. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei 83/2023, autor Poder 

Executivo/Mensagem 57, que “Autoriza o Poder Executivo a 

abrir crédito adicional especial por anulação, até o valor 

de R$ 1.260.420,00, e cria programa e ação no orçamento-

programa do Estado de Rondônia, para o exercício de 2023, em 

favor da unidade orçamentária Polícia Civil – PC.”. 

Em discussão. Não havendo discussão, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. CÁSSIO GOIS (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

91/2023 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 60. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional especial por superávit 

financeiro, até o valor de R$ 109.421.070,00 e cria ações no 

orçamento-programa do Estado de Rondônia, para o exercício 

de 2023, em favor da unidade orçamentária Fundo de 

Aperfeiçoamento dos Serviços Judiciários – FUJU. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação, o Projeto de Lei 91/2023 do Poder 

Executivo/Mensagem 60, que “Autoriza o Poder Executivo a 

abrir crédito adicional especial por superávit financeiro, 



até o valor de R$ 109.421.070,00 e cria ações no orçamento-

programa do Estado de Rondônia, para o exercício de 2023, em 

favor da unidade orçamentária Fundo de Aperfeiçoamento dos 

Serviços Judiciários – FUJU.”. 

Em discussão o projeto. Não havendo discussão, em 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. CÁSSIO GOIS (Secretário ad hoc) – Não há mais 

matéria a ser tratada, Presidente.  

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Presidente) – Encerrada a Ordem 

do Dia. Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus, e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia 20 de junho de 2023, na sede 

da Assembleia Legislativa, no horário regimental, ou seja, 

às 15 horas.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 09 horas e 45 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 


